



Aero klub Valjevo i Vazduhoplovni savez Srbije III MODELARSKI SKUP

BILTEN

Modelarski skup treći po redu je revijalnog tipa gde ću modelari iz Srbije i regiona predstaviti svoj klub i svoje modele publici i leteti u naznačenoj zoni. Modeli u zavisnosti od prijave se kreću od početnih klizača i jedrilica do skala modela sa motorima na unutrašnje sagorevanje.

Datum i mesto:

Nedelja 31. maj 2020. godine sportski aerodrom „Divci“ LYVA Valjevo. U slučaju loših meteo-uslova alternativni termin je nedelja 7. jun 2020.godine.

10:00 - 11:00 Dolazak i registracija učesnika na pultu za prijavu

11:00 - 11:30 Zvanično otvaranje trećeg revijalnog skupa

11:30 - 14:00 RC šou slobodno letenje po redosledu kontrole letenja

14:00 - 15:00 Ručak za učesnike

15:00 - 20:00 Slobodno letenje

Pravo učešća:

Svi prijavljeni učesnici koji na skupu predstavljaju svoj klub i svoje modele.

Prijave:

Krajnji rok za prijavu učesnika je do 24. maja 2020. godine na adresu:

<https://www.aeroklubvaljevo.com/modelarski-skup-prijava/>

Kontakt telefon +381 64 15 37 489

Kotizacije:

Nema.

Posebne napomene:

Učesnici koji lete svoj model moraju strogo voditi računa da ne prelaze zonu zaštitne ograde. Zona letenja je pista od zaštitne ograde ka pokazivaču vetra. Zona letenja mora strogo da se poštuje zbog sigurnosti posetilaca.

Ostalo:

Leteći model je opasan! Električni motor kao i motori sa unutrašnjim sagorevanjem sa elisom na sebi u radu sa velikim obrtajima može da dovede do ozbiljnih povreda. Tražimo od svih da budu u zaštitnom području koje je obeleženo zaštitnom mrežom i prugastom trakom! Deca mlađa od 12 godina mogu ostati samo uz nadzor roditelja ili odrasle osobe, tako da ne prelaze deo gde su izloženi modeli. Osoba koja nadgleda dečiji boravak, ponašanje i radnje na aerodromu je u potpunosti odgovorna za njihovu sigurnost. Organizator ne snosi nikakvu odgovornost za štetu pričinjenu od strane ili ka trećim licima.

Lepo se provedite i zabavite vaši članovi Aero kluba Valjevo.

31. maj 2020.

